

要工作还是要恋人 毕业前降临的爱情很纠结

数以百万的高校毕业生在校园收获了爱情。4月,不少高校学生已经准备毕业答辩了,爱情和找工作的现实矛盾又在青青葱葱的校园开始上演。近日,一则“选择现实还是选择爱情”的帖子在某校园论坛走红,留言者众多,最终归为一句话:要工作还是要爱情,毕业前降临的爱情很纠结。

“如果接受了他的感情,我不知道自己该选择现实还是选择爱情。”这是发帖者——一位正读研究生二年级女生的困扰。

前几天,同一个实验室的男生突然向她真情告白,这让女孩有些不知所措。“我周围的人都说他是个好老公,如果不选他肯定会后悔。可是我们现在都读研二了,马上就要面临毕业找工作。”女孩很纠结地在帖子中写道,“如果我现在不跟他谈,以我家里的条件,在家人帮助下,一旦毕业我就能找个好工作。如果我跟他谈恋爱,准备结婚,面临的将会是临时的工作,然后再为买房、孩子上学等一系列问题烦恼。”

“研二女”的感情问题在论坛上争论不休,很快帖子就上了该论坛当天的十大头条。短短一天之内,点击量达到1200多次,留下评语的网友很多,鼓励相爱的、指出现实残酷的、出谋划策的……记者大致做了个梳理,总结出3种类型,并采访到真实人物现身说法。

型,并采访到真实人物现身说法。

各奔前程型 爱成往事,校园童话梦断现实

“又要到七月了,记得那一年我将爱情和她一起送走。”曾经就读于南京邮电大学的小荣回忆起自己的爱情时,有些伤感。

小荣和女友都曾在仙林大学城读书,小荣是济南人,女友是厦门人。2年前,离毕业还剩下3个月的时候,他们相爱了,可他们谁也没有挑明。因为他们都知道未来将永远不会在同一个城市里工作。小荣不能离家去厦门,女友也不能跟着他去济南,“在南京火车站的3号站台,我们都强装着微笑,最后还是哭着离开。”小荣的眼睛里闪烁着无奈,“我们的爱情输给了工作。我们后来渐渐疏远了,听说她已经在准备婚礼了。”

据调查,至少有80%的大学毕业生产爱情因为工作而破灭。在求职不易的今天,要想情侣双方都恰好在一个地方,概率并不高。看着爱情随风飘逝,社会新人们徒有无奈。

理性消费型 没工作前,我不愿意谈感情

眼看周围为数不多的女孩一个个被其他男生追走,南京航空航天大学的小童一点也不着急,“我才大三,25岁都没有,没有工作怎么有能力给对方幸福,等我赚到一套房子后,我才会考虑谈恋爱结婚的事情。”

和小童有一样想法的大学生不在少数。当网友们为“研二女”感情如何取舍做分析时,另一个关于感情帖子也引来不少同学的争议,“为什么有些人坚持大学不恋爱或者很久才恋爱?”这解释了类似小童这样的大学生恋爱观。

“千万不要认为对方人很好就轻易妥协,人好不是爱情的全部,你们必须为爱情的将来做打算。”在帖子中,东南大学的网友“猪头冻水”坚定地表示。

“现在谈恋爱的钱全是父母给的生活费。”“猪头冻水”分析

道,从某种意义上讲,是父母在帮你谈恋爱。你若是上进的男生,就不该让父母为你的爱情埋单;你若不是上进的人,你的女朋友早晚得跟你分手。因为社会的竞争很残酷,不上进意味着被淘汰。

坚持真爱型 为了爱情,她扔了“铁饭碗”

“毕业后,我很顺利地考上了盐城的公务员。可是他却仍在南京一家证券公司工作。”已从南京信息工程大学毕业的孙静涵说,男方的家庭条件一般,“可是为了和他在一起,我不顾家人的劝阻,毅然离开了小城市安逸的生活,离开了所有人羡慕的眼光。”

孙静涵还给记者传来了小宝宝照片。她很幸福地表示,“宝宝刚满10个月啦,现在我在南京一家私人的广告公司工作,偶尔说起自己曾经是公务员,姐妹们都不太相信。因为有他的城市,我不孤单,我不会后悔自己的选择。”

“爱情不是和一个最适合自己的人在一起,而是在遇到一个更适合自己的人时,能够坚守自己对所爱的人作出的承诺。”孙静涵说。

快报记者 孙羽霖

»低碳行动

教学楼用电凶猛 学校使出“技术招”

教学楼是个用电“老虎”?没错,近日,南京大学校方在回应学生投诉时表示,他们正在考虑安装感应设备,达到“人来灯亮人走灯灭”的效果。可是,对于这种方案,多数人并不抱乐观态度,校方也表示,“引入这些设备,也只能作为一个较为有效的辅助手段”,关键还是要靠大家养成节约习惯。

现象:教学楼用电凶猛

“每天晚自习时,教学楼、逸夫楼、图书馆都灯火通明,可每个教室都是两三人稀疏地坐着。为几个人就要开十几盏灯,实在是浪费!”最近,南大“小白合”的一则“教学楼用电一点都不低烧”的帖子引来很多同学的共鸣。

“我就经常遇到这种情况。”南京大学文学院侯同学告诉记者,他经常到教室自习,最夸张的时候,一间200人的大教室只有一两个人自习,几十上百盏灯同时亮着,很让人心疼。

南京大学后勤集团一位负责人说,教学楼用电量惊人,浦口、鼓楼、仙林校区都有这种情况,“比如鼓楼校区的科技馆,一个月电费就得十几二十万,成本很高。”他表示,这是个老问题,“仙林的教室多,问题更突出”。

对策:启用红外感应设备

校方在回帖中表示,仙林校区启用几个月来,用电量非常大,成本居高不下,他们正在考察一批智能控制设备,比如带红外感应的开关控制器,希望能够达到“有人坐在灯下时,灯自动开启;没有人的时候,灯可以自动关”的效果。

对于这种方法,“技术派”同学拍手称赞,“感觉蛮好的,既照顾人的需要,又节能。”但也有人持怀疑态度。侯同学说:“像这种感应的设备,人进出,灯开开关关,很容易坏的,我们宿舍以前有一盏声控灯,还没到一个月就坏了。”

还有人提出进一步的建议,“要装也别在厕所装”。一位同学跟贴说:“有几次我正在上厕所,灯突然灭了,可没法跳起来动一动,又黑又冷,很悲剧。”

建议:请培养节能的习惯

南大后勤集团那位负责人表示,新设备并不能解决所有问题,关键还得靠大家养成节能的习惯,比如主动提高自习教室的使用率,当已开灯的教室还有空座时,优先考虑在这些教室中自习,尽量不要到没人的教室里自习;最后一个离开教室时,养成随手关灯的习惯。

快报记者 赵晨

最牛宿舍“违建”:悬空版电脑桌

很多人上大学时都会有一张电脑桌,可以放在床上的那种,但您见过这样的放法吗:两条桌腿捆在上铺的护栏上,另外两条桌腿悬在空中,一根绳子从悬空的桌腿穿过,呈三角状系在蚊帐架上,让人叹为观止的是,上面真的摆了一台电脑!

他是位“床上宅男”

当这幅照片在南大“小白合”上出现时,里面的主人公俨然成为众多学生崇拜的偶像:“宅男宅女受教了!”还有人赞叹他的绑桌技术:“技术宅(男)!”日前,记者联系到了主人公,南京大学研一的金同学,他似乎还不知道自己已经“走红”。

“把电脑桌绑在床沿上,就是为了在床上舒服一些。”学理科的金同学说,自己是个“床上宅男”。

金同学爱看电影,床铺下面的书桌上,还放着他的一台台式电脑,可他不喜欢坐在下面看,“同学走来走去,我就没法进入看电影的状态。”在床上就好多了,没人打扰,很快就能“入境。”作为影迷,他曾在床上一天看过8部电影。

金同学坦言自己是个“恋床”者,“比如冬天冷,在下面坐一会儿脚就冻得不行,窝在床上,被子一盖,再把电脑桌撑起来,看书、看电影,挺舒服的。”吃饭时,就由同学帮忙带,到了期末考试时,宿舍4个人全都“宅”在床上,统一叫外卖。

搭“违建”是为了更舒服

一般人都是直接把电脑桌放在床上,很少有人会“创意”地把它挂起来。“呵呵,那是因

为躺在床上,身上架个桌子,翻身太麻烦。”金同学说,“屁股的高度再加上被子的厚度,肯定比电脑桌高,翻不了身。”于是他灵机一动,花3.5元买来一卷包装绳,把桌子“挂”了起来。

“把电脑放上面,不怕掉下来吗?会不会碰到下面的同学?”记者问他。

金同学呵呵一笑,“理论上,下面不会有人,因为那是我的书桌。绳子虽然质量不太好,但我用了好几股,应该不会断的。”

在网友的跟贴中,曾有人将这张照片PS了一下:一把剪刀挂在绳上,欲剪未剪,成了网友的又一爆笑点。有人跟贴,“在上面放个电饭锅吃火锅不错。”

金同学说,他这样做利人利己,“桌子都挂了好几天了,现在晚上睡觉前,再也不用爬下床去放电脑,直接一关,就能休息,而且想翻身就翻身,不用担心打翻桌子。”他还透露了一个秘密,“我侧睡不打呼噜,自从挂起桌子,再没人被我的呼噜声吵醒了。”

快报记者 赵晨



金同学的“宅”床生活照 快报记者 辛一摄

射频仪去眼袋获国家专利

去眼袋的方法很多,但是大多数眼霜护理的方法是根本没有效果的,只能缓解,不能去除眼袋。靠手术去除眼袋,风险大,如果技术不好,弄出后遗症,则弄不好更难看。紫洁去眼袋的专家梁主任介绍,目前最新的方法是射频仪去眼袋,是唯一不开刀就能去除的方法,简单,效果明显,适合绝大多数人群。

位于南京新街口汉中中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)的紫洁去眼袋机构,应用射频消融技术去眼袋已荣获国家专利,长期以来在技术和设备上不断创新和完善,真正做到了安全、精确、一次性根除眼袋的国际化连锁模式。其专利去眼袋因射频波的选择性强,只对眶

隔脂肪起液化作用,而对眼眶周围的血管、神经、淋巴管无损伤,所以安全性高。

专利去眼袋全程数码监控,通过MXF2002视频超显器可以清晰显示眼眶的局部解剖结构,因而在液化和导出眶隔脂肪的时候能定性、定量,使两侧平整、对称。当眶隔脂肪导出后,眶隔内相对开成一个空腔,利用微型组织定位器可将眶隔内外两侧隔膜重新组织、定位、粘连,使其在去掉眶脂的同时皮肤不会松弛。全程20-30分钟一次去眼袋、肿眼泡,同时能改善眼眶周围的微循环淡化黑眼圈,随做随走、不受季节影响、不影响工作和生活。在线咨询QQ:303721469。



狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),吃药(强行抑制内分泌)激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄,无季节,无饮食限制,不影响沐浴。青少年,孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费保送送货)
指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁)、中央门国盛药店专柜(南京东路150米)、光华路33号(大华中医院对面)、中山路新路口中山路对面向)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药店(欢乐路好又多对面)、国泰药店(大佛南路8号)、苏鲁大药房(佛公非车站对面)、天健药店(珠江路291号)、江宁:康泰药店(新马路步行街街口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西100米)、夫子庙:致兴药店(欢乐菜场内)、六合:泰山路药店(盛大药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(溧水街百货大楼对面)、高淳:玉琴堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)